

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування, розроблену у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 24 грудня 2021 р. № 1436. Метою освітньо-наукової програми «Менеджмент» є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця зі ступенем доктора філософії з менеджменту, здатного до самостійної науково-дослідної та практичної діяльності у сфері менеджменту, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Програма передбачає 50 кредитів ЄКТС для викладання навчальних дисциплін, з яких 35 кредитів ЄКТС за усіма циклами обов'язкових компонентів та 15 кредитів ЄКТС – освітні компоненти циклу спеціальної (фахової) підготовки за вибором, що передбачають набуття здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії загальних та спеціальних компетентностей. Описані у програмі компетентності майбутніх докторів філософії з менеджменту відповідають вимогам сучасної практики, яка здебільшого базується на креативному підході до вирішення проблемних ситуацій, які виникають у різних організаціях.

Аналіз зазначеної освітньо-наукової програми показав, що у ній вдало поєднані дисципліни теоретичного та практичного спрямування, програма збалансована та логічна, сформовані умови створення індивідуальної освітньої траєкторії підготовки здобувача ступеня доктора філософії.

Реалізація цієї освітньо-наукової програми забезпечується викладачами, які мають відповідні освіту й науковий ступінь, необхідний досвід педагогічної та практичної діяльності.

У цілому є підстави зробити висновок, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент, яка розроблена проєктною групою на факультеті аграрного менеджменту НУБіП України, включає усі необхідні складові для ефективної підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та у повній мірі відповідає сучасним вимогам.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
головний науковий співробітник
відділу форм і методів господарювання
в агропродовольчому комплексі
ДУ «Інститут економіки
та прогнозування НАН України»



Ольга ПОПОВА

Підпис завіряю

Начальник відділу кадрів



Людмила СКРИПКА